

Sminktetoválásnál ne feledjük:

A szem a lélek tükre



A szem valóban a lélek tükre, hiszen nem csak látunk vele, hanem tekintetünkkel belső hangulatunkat, érzelmeinket is ki tudjuk fejezni. A szem lehet jó kedvű, vidám, kíváncsi, vagy akár fáradt, esetleg szomorú. Ezért fontos és felelősségteljes feladat a kozmetikusok számára a szem tartóssminkjének kialakítása!

A két szem egyforma elkészítése néha még a szakemberek számára is kihívás – a fiatal lányoknak nincs rutinjuk, tapasztalatuk a sminkelés terén, az idősebb vendégek pedig a látásuk romlása miatt már csak szemüveggel tudnák elkészíteni a sminket, de azzal meg nem lehet megfelelően hozzáférni a felülethez. Így aztán a legcélszerűbb szakemberhez fordulni, aki több évre is megoldhatja a problémát sminktetoválással.

A megfelelő forma kialakítása

A szemtetoválás elkészítésénél – mint minden tartós sminknél – a vendég adottságait vesszük elsősorban figyelembe. Hiába szeretne a vendég „mandula” szemeket, vagy „cicás” sminket, ha a csontozata, a szem redői ezt nem teszik lehetővé – ebben az esetben ez nem állna jól neki. Emiatt, bármennyire szeretné ezt a vendég, maradjunk a realitásokon belül!

Egyébként sem javaslom senkinek ezt a fajta hosszan kihúzott szemkontúrt, mert az idő múlásával sajnos a vonalak lefelé mennek. Az ilyen kontúr később már nem szépíteni fogja viselőjét, hanem öregíteni, ráadásul szomorúvá teszi a tekintetet.

Nem győzöm eleget hangsúlyozni, hogy a tetoválás nem az alkalmi sminket helyettesíti, hanem egy alapot ad akkor, ha nem vagyunk kisminkelve.

Kényelmes viselet a mindennapokra, akár sportoláshoz vagy strandolás közben is. Természetesen, ha a vendég valamilyen alkalomra megy, akkor ezt a szerényebb tartóssminket bármikor könnyen erősebbre sminkelheti.

Amire figyelni kell

A kontúrvonal kezdő pontját nem a szemzugnál kezdem, hanem célszerűbb az első szempillánál kezdeni. Egészen vékony, kecses vonallal indítom el és kifelé vastagítom a kontúrt.

Az alsó szemkontúr kialakításánál is hasonlóan járok el.

Az alsó és a felső kontúr vonal összekötését a külső szemzugnál nem javaslom, mert lezárja a tekintetet. (Ez csak kivételes esetben áll jól egyes vendégnek.) Így nem keretet adok szemnek, hanem nagyítom a szemeket. A tekintetet akkor tudom nyitottabbá tenni, úgymond „liftinghatást elérni”, ha a smink alapvető szabályait követem itt is.



A szem valóban a lélek tükre, hiszen nem csak látunk vele, hanem tekintetünkkel belső hangulatunkat, érzelmeinket is ki tudjuk fejezni. A szem lehet jó kedvű, vidám, kíváncsi, vagy akár fáradt, esetleg szomorú. Ezért fontos és felelősségteljes feladat a kozmetikusok számára a szem tartóssminkjének kialakítása!

Már az ókorban is hangsúlyozták a nők a szemüket. Ki ne emlékezne Kleopátra királynő híres, feketével kihúzott szemére? Bár azóta sokat változott a világ, az azonban bizonyos, hogy minden hölgynek jól áll a szem tartóssminkje.

Ennek megfelelő kialakítása viszont nem egyszerű feladat.

A vendégek saját sminkjüket nehezen tudják elkészíteni, sokszor nem is tudják biztosan, hogy mi áll jól nekik.

A jó színválasztás már fél siker

Az ideális szín kiválasztásához először is megkérdezem a vendéget, milyen szeretne. Ha az elképzelése egybe esik az én szakmai véleményemmel, akkor szerencsés helyzetben vagyunk. A legtöbb vendég természetesen fekete színt szeretne és ez valóban sok hölgynek jól áll. Vannak azonban olyanok (például a szőkék vagy az idősebbek), akiknek a fekete túl kemény, karakteres tekintetet adna. Ilyenkor sokkal szerencsésebb más szín alkalmazása, például sötétszürke, olajzöld vagy barna. Merészebb vendégeknek használhatunk akár türkizt vagy fűzőldet is. Nagyon sokféle barna színű pigment létezik, de vigyázat, csak a hideg, sötétbarna árnyalatok közül válasszunk, mert a meleg tónusú barna pigmentek kivörösödhetnek évek múlásával!

Kontúrozott vagy satírozott, azaz „smoky eyes” technika

A köztudatban a szem tetoválása a szemek körbe kontúrozását jelenti. Régebben csak fekete színt és határozottabb formákat alkalmaztunk, amelyek sminkhatást keltenek, s igazodtak az akkori smink divathoz. Ezek a trendek azonban mostanra nagy átalakuláson mentek keresztül, és egyre inkább



teret hódított/hódít a szolidabb, a szinte láthatatlan smink.

■ Ennek érdekében használom a szempillasűrítést, ami a szempillák közötti területet tölti fel pigmentekkel. Rendkívül finom és elegáns.

■ További lehetőség a szempillatő kiemelése, melynél nem töltöm fel a bőrt pigmenttel, hanem csak a pillák tövéhez teszek egy kevés festéket. Ez különösen az alsó szempilláknál bevált módszer.

■ A legmodernebb 3D eljárás az egyre jobban elterjedő füstös hatású szemkontúr, a „smoky eyes” tetoválás. Lényege az, hogy kiemeli a szemet, árnyalja azt, de sokkal lágyabb hangsúly készíthető ezzel az eljárással, mint a tusvonalszerű, kemény tekintetet adó, (lassan idejét múlt módszerrel). Ez egy olyan 3D tetoválási technika, mellyel satírozott, sminkhatású szemkontúr tetoválást készítek. Előnye, hogy sokkal természetesebb hatású, olyan, mintha ceruzával vagy porral festette volna ki magát a vendég.



Császár Zsuzsanna | Kosmetikus mester, a Lanèche kozmetikai cég vezető kozmetikusa, szakoktató. Kosmetikai tetoválás Tankönyvet írt. A Nouveau Contour cég mestertetováló kurzusát végezte el, majd szakoktatói diplomáját Pécsen tetoválás oktatásból írta. Nemzetközi (EU, USA) sminktetováló és orvosi tetováló diplomával rendelkezik, sok éves tapasztalattal tanít és vizsgáztat.

Elrontott szemtetoválás korigálása

A legnagyobb kihívást mindig egy elrontott tetoválás helyrehozatala jelenti. Vannak olyan tényezők, melyeket tudok javítani, és vannak olyan hibák, melyeket nem lehet korigálni.

■ A szem formájának javítását akkor tudom sikeresen megcsinálni, ha az új (kívánt) forma a réginél vastagabb, vagy hosszabb. Ilyenkor tulajdonképpen elfedem a régi tetoválást, úgy, hogy előnyösebb formát alakítok ki.

Ebben az esetben tökéletes eredményt tudok nyújtani a vendégnek.

■ Az igazi gondot azonban az okozza, ha a vendég máshová szeretné a tetoválását, mint ahol a jelenlegi van. A legtöbb problémát az okozza, hogy a korábban túl hosszúra kihúzott kontúr lefelé hajlik a külső sarokban. Sajnos ebben az esetben nem tudok tökéletes megoldást.

Óvva intek attól mindenkit, hogy a fekete sminktetoválásra világos testszínnű pigmentet injektáljon! Még eleinte sem fedi el a rossz vonalat, ráadásul később pedig, kifehéredve olyan lesz, mintha csipa lenne a szem sarkában.

LANÈCHE

BEAUTY INNOVATIONS

Glycopeeling 50% AHA hámlasztás a Laneche-től!

- intenzív hámlasztás 50%-os glikolsavval
- rövid kezelési idő- extra gyors eredmény
- azonnali ránctalanítás
- laza, rugalmasságát veszített bőrre
- tág pórusú bőrre
- kúraszerűen alkalmazható

www.laneche.hu

Budapest, 1023. Frankel Leó út 21. • Tel: (061) 335-36-37; 0630-500-2932



BEAUTY FORUM
F/2b Stand